
 

流通科学大学 2019 年度在学生意識調査（抜粋） 

 

<調査の概要>  

①実施時期：2022 年 5 月頃～6 月 30 日(木)まで  

②対象：流通科学大学全学部の在籍者（全学年） 5/1 現在 3,836 名 

③調査方法：質問紙(紙)による調査、コロナ禍による通学困難者のみ WEB アンケート調査  

④有効回答数・回答率：2,230 名（58.1％） ※ 以下、有効回答数による集計 

 

Ⅰ．あなたご自身についてお聞きします (抜粋) 

問 8. 授業以外の勉強のうち、“課題・レポート”に取り組む時間は 1 週間平均で何時間くらいですか？ 

1 時間未満 1 時間以上

2 時間未満 

2 時間以上

3 時間未満 

3 時間以上

4 時間未満 

4 時間以上

5 時間未満 

5 時間以上

6 時間未満 

6 時間以上

7 時間未満 

7 時間以上 

482 640 307 139 71 24 8 16 

 

問 9. 授業以外の勉強のうち、“課題・レポート以外の自主的な勉強”に取り組む時間は 1 週間平均で何時間くらいですか？ 

1 時間未満 1 時間以上

2 時間未満 

2 時間以上

3 時間未満 

3 時間以上

4 時間未満 

4 時間以上

5 時間未満 

5 時間以上

6 時間未満 

6 時間以上

7 時間未満 

7 時間以上 

963 430 142 72 37 13 10 15 

 

Ⅳ．流通科学大学での学生生活についてお聞きします（これまでの学生生活を通じて、どれくらい身についたかについてお答えください） 

問 14. 幅広い教養 

1 身についたと思う 2 やや身についたと思う 
3 あまり身についたと思
わない 

4 身についたと思わない 

373 988 270 61 

 

問 15. 専門的な知識 

1 身についたと思う 2 やや身についたと思う 
3 あまり身についたと思
わない 

4 身についたと思わない 

352 956 332 53 

 

問 16. 自分の考えや意見を人に分かりやすく伝える力 

1 身についたと思う 2 やや身についたと思う 
3 あまり身についたと思
わない 

4 身についたと思わない 

381 877 373 63 

 

問 17. 視野を広げ、ものごとを幅広く考える力 

1 身についたと思う 2 やや身についたと思う 
3 あまり身についたと思
わない 

4 身についたと思わない 

448 894 303 47 

 

  



問 18. 文献や資料を読み解く力 

1 身についたと思う 2 やや身についたと思う 
3 あまり身についたと思
わない 

4 身についたと思わない 

273 820 475 126 

 

問 19. 外国語を使いこなす力 

1 身についたと思う 2 やや身についたと思う 
3 あまり身についたと思
わない 

4 身についたと思わない 

207 450 506 529 

 

問 20. IT（メール、インターネット、パソコンなどの情報技術）を使いこなす力 

1 身についたと思う 2 やや身についたと思う 
3 あまり身についたと思
わない 

4 身についたと思わない 

372 817 363 139 

 

問 21. 社会のルールやマナーを踏まえた行動を取る力 

1 身についたと思う 2 やや身についたと思う 
3 あまり身についたと思
わない 

4 身についたと思わない 

538 842 250 63 

 

問 22. 異なる価値観を受け入れる柔軟性 

1 身についたと思う 2 やや身についたと思う 
3 あまり身についたと思
わない 

4 身についたと思わない 

516 877 242 59 

 

問 23. 自分で判断する力 

1 身についたと思う 2 やや身についたと思う 
3 あまり身についたと思
わない 

4 身についたと思わない 

554 864 224 49 

 

問 24. ものごとを論理的に考える力 

1 身についたと思う 2 やや身についたと思う 
3 あまり身についたと思
わない 

4 身についたと思わない 

325 886 424 59 

 

問 25. 流通科学大学では、「なりたい自分」を発見したいあなたを、全力で応援する以下の取り組みをしています

が、あなたは「なりたい自分」を発見することができましたか？      

・入学後の半年間で取り組む「なりたい自分発見カリキュラム」 

・学部・学科を超えて、受けたい授業を自由に選択できる「授業の自由選択方式」  

・企業や自治体と連携して商品開発や企画提案を行う「RYUKA 流アクティブ・ラーニング」    

1 身についたと思う 2 やや身についたと思う 
3 あまり身についたと思
わない 

4 身についたと思わない 

293 766 478 156 

                                                以 上 


